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№376 
Вычислить с помощью двойного интеграла в полярных координатах 
площадь фигуры, ограниченной 
кривой, заданной в декартовых 
координатах: ( ) ( )44260 yxaxa −=> . 

Перейдем от прямоугольных 
декартовых координат к полярным 
координатам: ϕρϕρ sin,cos == yx . 

Тогда уравнение фигуры примет 
вид: 
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Найдем пределы измерения угла ϕ : ;1;1;010 442 ≤≤≥−⇒≥ ϕϕϕρ tgtgtg  
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386 

Вычислить объем тела, ограниченного поверхностями: 9;02;4;0 2 =+=−== yxyxyzz  

Сделаем чертеж. Это будет: параболический цилиндр 
4

2y
z = , ограниченный 

плоскостями, параллельными оси Oz: 9;02 =+=− yxyx . 

Проекциями этих плоскостей на плоскость xOy будут прямые: xyxy −== 9;2 , 

которые пересекаются в точке ( )6,3A , так как 6;3;92
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Для простоты вычислений разобьем тело на две части: CDOA и CDBA и вычислим 
объем отдельно для каждой части. 
Объем тела CDOA: 
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Вычислим объем второй части: 
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Объем всего тела: 
( )..5,40275,1321 åäêóáVVV =+=+=  
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№396 
Вычислить криволинейный интеграл: ( ) ( )∫ +−+

L

dyxydxyx 22 вдоль ломаной 

L=ABC, где А(1;2), В(1;5), С(3;5). 
Решение 

Разбиваем путь на два участка АВ и ВС. 
Сначала вычислим на АВ. 
Уравнение АВ: 
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Уравнение ВС: 
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Отсюда: 
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